Nome Cognome 
Via 
NAP e Luogo

Consiglio svizzero della stampa
Casella postale
3000 Berna 8
Via Mail: info@presserat.ch (in caso di invio via e-mail il reclamo dev’essere firmato e scansionato)

Luogo, data
 
Reclamo

Gentili signore,
Egregi signori, 

Con la presente inoltro un reclamo contro l’articolo «Esempio di articolo – titolo e sottotitolo/esempio di tweet/esempio di trasmissione» di nome del/della giornalista, apparso il data (con un’anteriorità massima di 3 mesi) su/in nome del mezzo di comunicazione.

Il passaggio specifico del contributo deve venir citato insieme al paragrafo della «Dichiarazione dei doveri e dei diritti del giornalista» rispettivamente alla relativa linea guida che si sostiene sia stata violata:

Il passaggio [«Indicare qui una o più frasi che violano specificamente una clausola della «Dichiarazione» o una linea guida»] viola la cifra X della «Dichiarazione» (selezionare una disposizione del Codice deontologico dalla cifra 1 alla 11) o la linea guida Y (selezionare dalla linea guida 1.1 alla a.2).
Motivazione:

Se si sostiene che sono stati violati più paragrafi/linee guida, vanno indicate le ulteriori sezioni pertinenti:

Inoltre il passaggio viola [«Elencare qui una o più frasi dell’articolo che violano esplicitamente una cifra della «dichiarazione» o una linea guida»] la cifra X della «Dichiarazione» (selezionare una disposizione del Codice deontologico dalla cifra 1 alla 11) o la linea guida Y (selezionare dalla linea guida 1.1 alla a.2).
Motivazione:

Confermo di non aver avviato nessun/aver avviato un procedimento legale contro il mezzo di comunicazione/ Confermo di non aver intenzione di avviare nessun/di aver intenzione di avviare un procedimento legale contro il mezzo di comunicazione.

Cordiali saluti



Firma/firme

Allegato: pdf/copia stampata/ registrazione salvata del contributo contestato
