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Schweizer Presserat
Postfach 
3000 Bern 8
Per Mail: info@presserat.ch (bei Eingaben per Mail muss die Beschwerde unterschrieben und eingescannt werden)


Ort, Datum
 
Beschwerde 

Sehr geehrte Damen und Herren

Ich reiche eine Beschwerde gegen den Beitrag «Musterartikel – Titel und Untertitel/Mustertweet/Mustersendung» von JournalistIn Muster, erschienen am Datum (höchstens 3 Monate zurück) im Medium.

Die konkrete Stelle im Beitrag muss zusammen mit der als verletzt geltend gemachten Ziffer der «Erklärung der Pflichten und Rechte der Journalistinnen und Journalisten» bzw. der zugehörigen Richtlinie genannt werden:

[bookmark: _GoBack]Die Passage [«Hier einen oder mehrere Sätze aus dem Beitrag aufführen, die konkret eine Ziffer der «Erklärung» oder eine Richtlinie verletzen»] verletzt die Ziffer X der «Erklärung» (von Ziffer 1 bis 11 eine Bestimmung aus dem Journalistenkodex auswählen) oder Richtlinie Y (von Richtlinie 1.1 bis a.2 auswählen).
Begründung:

Falls mehrere Ziffern/Richtlinien als verletzt geltend gemacht werden, braucht es weitere entsprechende Abschnitte:

Weiter verletzt die Passage [«Hier einen oder mehrere Sätze aus dem Beitrag aufführen, die konkret eine Ziffer der «Erklärung» oder eine Richtlinie verletzen»] verletzt die Ziffer X der «Erklärung» (von Ziffer 1 bis 11 eine Bestimmung aus dem Journalistenkodex auswählen) oder Richtlinie Y (von Richtlinie 1.1 bis a.2 auswählen).
Begründung:

Ich bestätige, dass ich (k)ein Gerichtsverfahren gegen das Medium eingeleitet habe/Ich beabsichtige, (k)ein Gerichtsverfahren gegen das Medium einzuleiten.

Mit freundlichen Grüssen



Unterschrift(en)

Beilage: pdf/Ausdruck/gespeicherte Aufnahme zum beanstandeten Beitrag
